

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕСАЛДИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT 29. 12. 2018 No 3005

г. Верхняя Салда

О признании многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу

Рассмотрев акт обследования и заключение межведомственной комиссии от 14.09.2018 по обследованию многоквартирных домов, расположенных по адресам: улица Народная Стройка, дом № 1, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 2, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 3, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 5, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 7, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 9, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 11, руководствуясь статьями 15, 32, 86 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», Уставом Верхнесалдинского городского округа,

постановляю:

- 1. Признать многоквартирные дома, расположенные по адресам: город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 1, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 2, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 5, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 5, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 6, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 7, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 9, город Верхняя Салда, улица Народная Стройка, дом № 11, аварийными и подлежащими сносу.
- 2. Сроки отселения физических лиц определить исходя из сроков реализации областной адресной программы по переселению граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными.
- 3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://www.v-salda.ru.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

га Протоко час

Глава Верхнесалдинского городского округа

М.В. Савченко